

πραγματι υπάρχει κάποιος πρόβλημα στην
 οργάνωση της Α. Αθήνας και κοινή δικαιοσύνη
 είναι ότι η οργάνωση πάσχει ότι η οργάνω-
 ση δεν είναι σε θέση να πιάσει σωστά το
 ρολόι της ότι υπάρχουν κάποιες δυσκολίες.
 Αλλά όλα αυτά είναι γενικότητα. Ως προς
 άπο κοντά ποιά είναι η κατάσταση.

Θα άρχισα λόγω την κατάσταση που
 υπάρχει μέσα στην ίδια την Ν. Ε.

Θα να κάνω κάτι τέτοιο όφελος πρέπει
 να άρχισα από τότε που άρχισα
 το όργανο αυτό άφισος μετά την

Ν. Ε. καταφέρθηκαν άφισος για κάποιες μεθόδους
 κατά επιβλαβών όταν συγκροτηθεί σε
 σώμα άπο τον σ. Σημεία που παραβρέθηκε
 στη συνεδρίαση έμεινε ~~είσοι~~ έσοι λογόν
 ήταν φανερό ~~ήταν φανερό~~ ^{ήταν φανερό} ~~ήταν φανερό~~ ^{ήταν φανερό} ~~ήταν φανερό~~ ^{ήταν φανερό}
 είναι ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό}
 στη βάση του Ν. Ε.

Επειδή απ' του πρώτο καρό θέλησε να
 ήταν φανερό να λειτουργήσει σωστά.
 Δύο γεγονότα σημαντικά είναι η διοίκηση
 Νεολόγος 77 και άρχισα ή Βουλγαρικές
 ευλογίες μας άναχασαν να ριχτεί όλοι
 στη δουλειά - και ο καθένας από μας
 προ το βουλγαρικό μας και δεν υπάρχει ευλογίες
 είναι ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό}
 είναι ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό}
 είναι ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό}
 είναι ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό} ~~φανερό~~ ^{φανερό}

"όργανο να μπορεί να άρχισαν να συζητάει
 πάνω στα προβλήματα που αν' τιν άρχισαν
 συζητάει μέχρι τότε είχαν συσχετισθεί,
 λογικά ήρθε πολύ δύσκολα και η
 κατάσταση, συνεχίζονταν "έτσι" αλλά "έτσι"
 οργανισμοί. "έτσι" απόφοιτους και "έτσι"
 άφαιρα να διαβίωσαν για να "έτσι" οργανο-
 γενά συζητάει

τότε ήμουν στο "όργανο" όπου λειτουργούσα
 οι τρεις του γραμματεία "έτσι" και τις
 "έτσι" γραμματείας που ορισμένα δεν
 λειτουργούσε ποτέ. και ήμουν από το "έτσι"
 με την "έτσι" ότι για να μπορείς να άρχισαν
 να συζητάει έπρεπε κάποιος άλλος να πάρει τη
 θέση του γραμματεία και από τότε μέχρι τότε
 δεν είχε κατάφερα να λειτουργήσει σωστά,
 ούτε σαν προσδεδεμένος ούτε σαν συντονιστής.

από "έτσι" ~~πρόγραμμα~~ "έτσι"
 "έτσι" δεν ήταν οι μόνοι λόγοι που έπρεπε να
 γίνει αναδιοργάνωση. με τη λειτουργία αυτή,
 δεν ήταν δυνατόν να γίνει οποιαδήποτε
 "έτσι" για το πώς λειτουργούν τα "έτσι"
 της Ν.Ε. με ποιο τρόπο έρχονται οι "έτσι"
 με το "έτσι" και πώς "έτσι" την "έτσι"
 τα του "έτσι".

μάτο περίπου το "έτσι" ήμουν τότε
 η "έτσι" έπρεπε να "έτσι" ήταν
 χαρακτηριστική. "έτσι" "έτσι" στο "έτσι"
 για να λειτουργήσει "έτσι" "έτσι" με το "έτσι"
 παραπάνω "έτσι" "έτσι" "έτσι" "έτσι"

αποურγία του ὄργανου ὅτι θέλουν νά
καταλάβουν θέσεις καὶ ἄρα πρέπει σίγουρα
δὲν δουλεύουν γιατί δὲν τους ἔπεισε ὅπως
ἦταν ἡ συνδιάσκεψη τῆς Ν.Ε.

Ἡ κίνηση τῆς συνδιάσκεψης ἰσχυροῦς γίνεται
ἀλλὰ καὶ ἀρχότορα ἐπὶ τῆς ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ἐπὶ τῆς τῆς τῆς τῆς, καὶ τοὐλάχιστον
ἔχω προσωπικά νὰ βάλω καὶ δὲν ἀφαιρῶ
ἀλλὰ ἕνα ὄργανο που λειτουργεῖ ὡς
ἀλλὰ ὅτι ἀφαιρῶ ἐντάξει ἀφαιρῶ
γὰρ τὸ κίνημα.

Ἀλλὰ ὡς δουφε. τὰ ἐλαχίστα δὲν τὸ
ἐβλεπαν ὅτι γὰρ τὴν κατὰ μέρος λειτουργία
ἐταῖρα ἢ (διότι πολιτικὴ κατάσταση)
ἦλθαν γὰρ ὅτι δὲν δουλεύουν (καὶ ἔτσι
δική τους ἔννοια δουλεύει ὅπως βρισκόμεθα
περισσότερο χρόνο μέσα στὰ γραφεῖα τῆς Ν.Ε.)
ἔρχονται. γὰρ κριτικὴ καὶ μόνο στοὺς
ἄλλους.

Ἀπὸ δὲν στρέφεται γιατί γὰρ ἕνα ὄργανο
ἕνα φίλος : τῆς Ν.Ε. ἕνα διπλὸς
ἔχει καὶ ἕνα ἄπο μὲς καὶ ἀνεξαρτησία
καὶ κατὰ τόξα ἐνὶ συγχρόνως πρέπει νά
παίρνω μέρος στὴ συλλογικὴ δουλειά τοῦ ὄργανου
ποὺ σημαίνει συζητοχὴ ἐπὶ συνεδριάσεων καὶ
συζητοχὴ ἐπὶ ἐξομοίωση τῶν ἀποφάσεων τῆς Ν.Ε.
ἐξ ὅσης ἔτσι τὸ.

Ἐπὶ συνεδριάσεων 2 φορές τὴν εβδομάδα
συνεδριάσεων πολλῶρες καὶ χωρὶς ἀποτέλεσμα
ἔπρεπε νά κρατᾶτε τὴν ἐπαφὴ ἔτσι τὸ

που σήμανε άλλες 2 φορές την εβδομάδα
 μας έβεναν 2 φορές, συν 1 φορά βάρδια,
 τι όσους όπως είναι επαγγελματίες
 εργάζονται είναι δύσκολο να απασχολή-
 νται 5, 6 φορές την εβδομάδα και
 κάποιους στο τέλος να κοιτάξουν στο
 τίποτα.

Έτσι έβεναν ε'αυτούς που δεν εργάζονται
 να βρίσκονται πιο συχνά στα γραφεία
 και γ'αυτό κρατούμε κοινό (τό έβεναν
 δουλεύουμε)

Μέσα σ'αυτό το κλίμα συνεχίζεται με
 κατάσταση δυσάρεστη και προσπάθεια
 για να βρεθεί με σειρά συναντήσεις τα
 παραπάνω επιχειρήματα και όπως ήταν
 φυσικό κατέληξε σε ένα σωρό αντιθέσεων,
 μ'αυτή την κατάσταση είναι άπλοτα
 ε'ωστί η παρέμβαση του Ε.Τ. γιατί
 αυτό κυρίως ζητούσε η πλειοψηφία του
 οργάνου σε πρόσφατη ~~τη~~ υπόθεσή του
 δηλαδή σαν ένα πρώτο βήμα να γίνει
 κάποια αλλαγή ούτως ώστε να αρχίσουμε
 να συζητάμε η αλλαγή θα γινόταν ή
 αναδιάρθρωση ή με τι λύση που αποφάσισε
 το Ε.Τ.

Τώρα σε ότι αφορά τις Τ.Ο η κατάσταση
 δεν είναι καλύτερη. Θα έδινα κανείς ότι
 είναι περίπου ίδια με αυτή της Μ.Ε.
 υπάρχουν αντιθέσεις και πρωσοπικά άλλοι
 σε μεγάλη ένταση άλλοι σε μικρότερη

πάρχει άπρόθυμία για οποιαδήποτε
 πραγματική δουλειά. Άπο μεγάλο μέρος κελών
 ενά όρισμένες ελεύθρας του καταστατικού
 δίνου την δυνατότητα σε πολλά κείνα
 να έρχονται για ώρα κείνα προς κείνες
 και ίδιος έσαν πρόκειται για προφορίες
 έδω πρέπει να έπισημάνω ότι το
 ιδεολογικό και πολιτικό επίπεδο των
 κελών είναι κάτω του μετρίου
 κί αυτό διατί τα λίγα ενεργά κείνα
 πρέπει να βγάλουν πέρα έως τις δουλειές
 και που να βριθεί χρόνος για μία ιδεολογική
 συτήτηση

Άλλά και η μαδικοποίηση έχω. γίνε άριθμοί-
 κωμ έτσι γράφουν μέση πολλές φορές
 χωρίς να τους δώσουν ούτε τα βασικά
 στοιχεία που πρέπει να έχει το μέλος του

ΠΑΣΟΚ:

Άέν θα άναφερθώ σε λεπτομέρειες αότι
 περίπου είναι η κατάσταση στην
 όργανωση της Α! Αθώνης.
 Για να ενεργήσουμε αότα τα προβλή-
 τα. πρέπει πρώτον να γίνει μία
 άναδιάρθρωση στη Ν.Ε. έτσι αότως
 ώστε να γίνει η Ν.Ε. ικανή να πάρει
 άποφάσεις και να παρήβη στις Τ.Ο.
 τώρα σε ότι αφορά τον τρόπο παρήβης
 θα έυφράσω έπος έσαν συζητήσουμε
 το δίβη στη Ν.Ε.

1. Έξοδος Σουλτανιά για συνδυασμένη επίτ. Τ.Ο.

"Έτσι προεργαστήκαμε εντάμην για την προέλευση 15/12/75
πρ. τους Σουλτανιά και βαλκανικούς συνδυασμούς επίτ. Τ.Ο.
Τα έσοδα από τα εισπραχθέντα είναι τα παρακάτω:

- Εμπόρεμα και μεθοδολογία για τις εισπράσεις από γινόμενα επίτ.
έσοδα κλάδους και εμπόρεμα από τον κλάδο -

Αλλά και εισπράσεις για τις τ.ο. και δεξαμενές.

- Δορυμνοεπίτ. όφελος δωδεκάμηνο επίτ. Τ.Ο. και μεθοδολογία
επίτ. εισπράσεων για την καλύτερη μεθοδολογία και
μεθοδολογία από την Α.Ε. και άλλα έσοδα των υπηρεσιών

- Δεξιά εισπράσεις από Σουλτανιά και εισπράσεις επίτ.
από Τ.Ο. Αυτό δεξιά εισπράσεις για τις τ.ο.

Οι δεξιά επίτ. κλάδοι είναι οι εισπράσεις των Δορυμνοεπίτ.

- Σουλτανιά έσοδα για κλάδο Τ.Ο. πρ. κλάδο, έσοδα κλάδο
κλάδο από Σουλτανιά και τ.ο. Α.Ε. κλάδο και άλλα επίτ.
κλάδο κλάδο για την εισπράσεις των κλάδων που εισπράσεις
κλάδο κλάδο κλάδο.

- Εισπράσεις κλάδο για την εισπράσεις τ.ο. Α.Ε. κλάδο
κλάδο επίτ. Τ.Ο. και δεξιά εισπράσεις κλάδο Σ. κλάδο

Εισπράσεις και έσοδα -

Όλα τα κλάδοι και εισπράσεις τα κλάδο από κλάδο επίτ. κλάδο
κλάδο κλάδο κλάδο. Σε εισπράσεις κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο
κλάδο κλάδο για τα κλάδο κλάδο και κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο
κλάδο κλάδο και κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο

Τα έσοδα από τα εισπραχθέντα επίτ. εντάμην κλάδο κλάδο
κλάδο Τ.Ο. κλάδο κλάδο 10 κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο
κλάδο και κλάδο κλάδο, επίτ. κλάδο κλάδο κλάδο -

Αλλά κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο κλάδο

11
- Η υαλοειδής ρα βυρσοειδής για το δίκτυο 180' γύρω
το ίδιο -

Η δουλειά που θα γίνει άμεσα μετά θα είναι να παραχθεί
το συγκείμενο με βάση τις βυρσοειδείς, συνδυαστικά με την ίδια
και δουλειά με βάση για να γεφυρωθεί και να δοκιμασθεί
με βυρσοειδείς δομικά -

Η δουλειά αυτή να γίνει επί τόπου. Η δειγματοληψία
και η δοκιμή αποδοτικότητα επί της έλξης γίνεται σύμφωνα με

Υπεύθυνος βυρσοειδών
ΤΩ ΑΕ Η' Εργασίας
Χαλβάνης